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Hewpapatiko Nopvaoro Mavemotnuiov Maoxkedoviag

O pntoi aprOpoi

®vokoi, aképaror kol pnroi aprdpoi
dvoikoi aprOpoi (Zvpuporiioudc N)
{0,1,2,3,4,56,7,8,9,10,11, ..}
Axéparor aprOpoi (Zvpporiiouds Z)
{.,-3,-2,-1,0,1,2,3,..}

Pyroi apiOpoi (Zvpforicuoc Q)

{KAGopotao, dekadikol Kot TEPLOSIKOT}

Xyéon €YKAEIGPOY GLVOA®V

pacerc pnradv aprOpov
IIpocBeon pntdv aprOpov
Awokpive Tig e€ng Tepmtdoels:

o) Otav ot apiBpoi eivar opdonpor, Balw 10 KOWO TOVG TPOCUO Kol TPOGHET® TIg
ATOAVTEG TIUEG TOVC,.
.. +2+3=+5 xou —2—-3=-5

B) Otav ot apiBuoi sivon grepdonpot, Balw t0 TPOHSNUO TG UEYOAVTEPTC ATOAVTNG TIUNG
KOl apop® TIG ATOAVTEC TIUEC TOVG.
.. +2—-3=—1 won —2+3=+1

Ag@aipeon pnTtov aprtopov

Metatpénm v agaipeon oe tpocbeon cOupmva pe ™ oyéon a—p=a+(—p) kol axkorovdwm
TOVG KAVOVEC NG Tpdcbeong.
.. +2—(-3)=+2+3=+5

Inueioon: Amorvtn Tiun evog pntov aptfuov Aéyeton n amdotacn tov aptfpov omd 1o 0
Kol Katd cvuvérela etvon mvto OeTikog aplduoc.

Y. | -3|=3 kon |+3]=3
B. Aolokidov
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[olhomracroopog pntov aplOpov
Awokpive Tig e€Ng TepTOGELS:

o) Otav ot apiBuoi elvar opdonpor, Balw 10 mpdéonuo (+) xor moALATAACIAL® TIG
ATOAVTESG TIUEG TOVC,.
Y. (+2)(+3)=+6 xo1 (-2)(—3)=+6

B) Otov ov apbuoi sivor grepoonuor, PBalo to mpoonuo (—) ko moAamhaclal® Tig
ATOAVTEG TIUEG TOVC.
.y (+2)(=3)=—6 ot (-2)(+3)=-6

Awipeon pntov aprOpov
Awokpive Tig e€ng TepmtdoEls:

o) Otav ot apBuoi eivar opdonpor, Balw 10 Tpdonuo (+) kot doup®d TG ATOAVTES TUUES
TOVG,.
.y (+12):(+3)=+4 «on (-12):(-3)=+4

B) Otav ot apiBuoi eivan ergposnpor, Palm to TpoéoNuo (—) Kot dSoupd TIC AmOAVTEG TIUES
TOVG,.
.y (+12):(-3)=—4 ko1 (-12):(+3)=—4

I'vopevo moAL®OV TOPAYOVTOV
Awokpive Tig e€ng Tepmtdoels:

o) Otav o1 mapdyovteg eivar Betikol apBpoi falw to Tpdonuo (+) Kot ToAAATAAGIAL® TIG
ATOAVTEG TIUEG TOVC,.
my. (+1)(+2)(+3)(+4)=+24

B) Otav vrépyetl €0t Kl Evag apvnTikdg Tapayovtoc, HETPAm TO TANDOC TOV apVNTIK®V
TOPAYOVIOV Kal av ovTod eivat:
B1) apto (Quydc apbudg), Palm mpoéonuo (+) kot moAAATAAGIAL® TIG AmOAVTEC TIUEC
TOVG.
.. (+1)(-2)(-3)(+4)=+24
B2) meprrtd (Lovog aplBuog), Palm mpoonuo (—) Ko TOALATAAGIAL® TIC ATOAVTEC TIUEC
TOVG.
.y (-1)(-2)(-3)(+4)=-24

B. Aolokidov
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Avvapels pntov aplOpov pe ekdétn 0eTikd uoikoé aprOpo
AlopopeTikd, O10Kpive TG €ENC TEPIMTMCELC:

a) Otav n Paon t™g dvvaung civan Oetikog apOpoc, Balo mpoéonuo (+) ko v

aplOuUNTIKN TP TG SVVOUNG.
my. (+3)3=+27

B) Otav n Baon g dvvaung eivar apvnTikog aprOpdg, eAEyym tov exf€tn g Svvaung.
B1) Otav eivan aptiog (Cuydc apiBudg), Balm mpdonuo (+) Kot v aptOunTiKn Tun e
dvvaung pe v avtiotoyn Oetikn Bon.
ny. (-3)*=+81

B2) Otav givar Tepirtdc (Lovog aptBudc), Palom mpdonuo (—) kot v aplOunTiky Tun g
dvvaung pe v avtiotoryn Oetucn Paon.
ny. (-3)3=-27

Iow0tnTES dLVapE®Y pE eKOETN PLGIKO aPLOpo
a) oM-o=at"

P) of:a’=0 (u>v)

Y) o pr=(a-B)"

0) a:p*=(c::p)" (B#0)

£) (o)'=a*

Ilpocoyn! a"+o'Za*™ ko o'—o'Za* ™

Avvapeig pntov oprtOpov pe ekdétn aképaro
Otav o exétnc eivar undév woydet: o = 1 ue 0£0

Eniong, woydovv:
1 1\Vv
o oa’'=—= (—)
) oV o

() =)

B. Aolokidov



